
A "Szent Candid" Alapítvány 

tájékoztatója 

 

 

Az Új Ember című újságban megjelent a boldoggá avatási szertartáson való részvétel kötelező 

regisztrációja. 

 „A plébániák létszámmal jelezzék az illetékeseknek a részvételt!” 

Az Alapítvány segít a megvalósulásban. 

Mehetünk képviselő testülettel, hívekkel, diákokkal, a KÉSZ-szel. Lényeges, hogy a ciszter 

templom szervezésében talán van esélyünk arra, - mivel ciszter atyát avatnak - hogy a szertartás 

közelében lehessünk. (Lássuk is, ne csak halljuk 5 utcával odébb, a történéseket.) 

Az autóbuszos költségeknél, számla, utaslista ellenében a "Szent Candid" Alapítvány tud 

támogatást adni, esetleg a teljes utazási költséget is átvállalja. 

 

Miért vállalhatjuk át?  

A következőkben szeretnénk egyértelművé tenni az ajánlatunk hátterét. 

 

Az utóbbi időben több olyan kérés, elvárás, követelés jutott el hozzánk, amely nem- vagy nem 

úgy teljesíthető-, rajtunk kívül álló okok miatt, ahogy azt kedvezményezettek szeretnék. 

 

Alapítványi működésünkről fontos tudni a következőket! 

 

Dékány Árpád Sixtus személyes adományával alapította 2010-ben, független civil 

szervezetként. 

A működést három fős Kuratórium felügyeli. 

Az adománygyűjtés, az adományok felhasználása kuratóriumi döntéshez kötött. 

 

Minden esetben, minden döntésnél alapvető elvárások a következők: 

-az alapítói cél szigorú betartása az alapítói okirat szerint, amely nálunk főképp liturgikus, 

kulturális, esetleg karitatív, 

-az adományoknál az adományozó célja betartása,  

-az alapítványokra vonatkozó törvényességi, gazdasági jogszabályok (hozzá kuratóriumi 

döntések, határozatok, könyvelési szabályok, például megőrzési, leltározási kötelezettségek...) 

szigorú betartása, betartatása. 

Külső – főként céges - adományok esetén közpénzről van szó, hiszen adójóváírással is jár az 

alapítvány támogatása, a támogatási céltól való eltérés nem lehetséges! 

Szigorú elszámolási, beszámolási kötelezettségek, ellenőrzések rendszerében élünk, az 

Alapítvány felügyeltét az Ügyészség látja el. 

 

A Kuratórium tagjai saját becsületünkkel, az elnök saját vagyonával is felel az alapítványért, az 

adományok felhasználásáért. 

 

A tavalyi pályázataink, tábor, nyitott templom, honlap, újság stb. minden fillérjéhez kötetnyi 

dokumentummal, iratanyaggal kellett pályázni, a személyes önéletrajzok, referenciák, 

kompetenciák mellé gazdasági, szakmai, kommunikációs tervek, partner együttműködések 

készültek. (Húsz-huszonöt gépelt oldal.) 

 

Január első napjaiban az önkormányzattól kapott adományokkal, pályázati juttatásainkkal 

elszámoltunk, Az elszámolást visszaigazolták, minden esetben rendben találták a 



költekezésünket, amely megfelelt a pályázati-, és adományozói célnak és minden más, a 

fentiekben leírt kötelezettségnek. 

Tisztességünk következtében ismét indulhatunk a most kiírandó pályázatoknál. 

 

A következőkben vagyonunkról is essék szó! 

Az örökségünk az alapítói letétből és adományokból származik.  

Az 1 %-ot 2018 szeptemberében igényelhetjük meg, amely csak a 2-3 év múlva hoz hasznot. 

2016-ban és 2017-ben az egyik adományozói cél vonatkozott 2 nagy karácsonyfára, amely 

megvalósult.  

Köszönet érte az adományozóknak és a közreműködő Testvéreknek. 

2016-ban céges, tehát közpénzt érintő adomány került a számlánkra, adományozói célként az 

ÖNKÉNTESEK TÁMOGATÁSÁT határozva meg. 

Az elmúlt évben, csupán az elnyert pályázataink és az új kuratóriumnak nyújtott támogatás 

elköltése, elszámolása történt. 

 

Változtatás is történt az alapítói okiratban! 

2017 elején, a lemondott kuratórium helyett, az alapító atya új kuratóriumot kért fel.  

Az új kuratórium, az alapítóval egyetértésben, kivetette az alapítói okiratból azt százalékos 

leosztást, amely a restaurálás támogatására helyezte a hangsúlyt, ugyanis kormányzati 

támogatást nyert a templom a felújításra, amelynek kompetenciája a ciszterci rendé. 

Így okafogyottá vált ez az alapítványi cél, maradt a szakrális, kulturális, karitatív vonal, amely 

önmagában sem kevés. 

Jelenleg mindenki önkéntes, még a szakszerű könyvelés, iratkezelés, programszervezés is. 

 

A szabályozók, a cél, az együttműködő partnerekre is vonatkoznak az alapítványi támogatásnál, 

így:  

-a képviselő testületre 2017-től 

-a Szent István Művelődési és Hitoktatási Házzal együttműködésben, programjainál 

2017-től 

-az Egyházmegyei Múzeummal közösségben 2017-től 

-a KÉSZ-szel 2017-től 

-az egyházközösségben működő CSERKÉSZ csapatra 2018-tól. 

 

A céges adományozó adománya ez ideig zárolt volt, banki költségek terhelték csupán.  

2018-tól kerülhet felhasználásra az adományozói célra, kuratóriumi döntéssel. 

 

A jövőben kiterjeszthető a vagyon felhasználása a fent leírtak alapján. 

Így lesz lehetőségünk önkénteseket vinni liturgikus helyekre, lelkigyakorlatokra, kulturális, 

szakrális, karitatív célokra fordítani. 

Az örvendetesen elindult - a honlapon már 2017-től külön rovatot kapott - FILMKLUB 

célszerűbb eszközeire is pályázhatnánk, az alapítvány saját forrásból támogatná a 

kezdeményezést, többek között a templom hitéleti kutatásokhoz. A QR-kód rendszer 

kiterjesztéséhez, amely a templomi idegenvezetést is segíti külső támogatás, pályázás 

szükséges. Okos telefonokkal működtethető, több nyelvű tájékoztatásban gondolkodunk. 

 

Terveinkről 

 

-Az egri Lelkész Konferencia teljes hanganyagát – kérésre - le tudjuk másolni (1,8 GB 

terjedelem) annak, aki adathordozót ad erre a célra. Lezárt borítékban, nevesítve kérjük a 



sekrestyébe, amint kész, a sekrestyében átvehető. Megkezdtük a szövegessé tételt is, amelyet 

húsvétra befejezünk, azt is tehetjük adathordozóra, küldhetjük elektronikusan. 

- Az alapítvány támogatta az Adorációs programot, meghirdettük honlapunkon is. 

- Önerővel, pályázással segítjük az egyházközösség életét a továbbiakban is. 

- Honlapot működtetünk: www.cisztertemplom-szfv.hu 

- Az ünnepi újság (húsvéti szám) hagyományát folytatjuk, a közzé teendő dokumentumokat 

március 20-ig kérjük! 

- Minden információt, ami közérdekű, Előd atya által is elfogadott, a honlapon megjelentetünk, 

mint a hirdetéseket. 

 

Elérhetőségünk: 

Nagy Györgyné +36 20 472 22 49 

info@cisztertemplom-szfv.hu 

 

Isten áldását kérjük az alapítóra, alapítványunkra, kedves Testvéreinkre! 

A megadott elérhetőségeken szeretettel várjuk gondolataikat, támogató együttműködésüket!  

 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

 

 

Székesfehérvár, 2018. február 15. 

 

Nagy Györgyné 

a "Szent Candid" Alapítvány nevében 

http://www.cisztertemplom-szfv.hu/
mailto:info@cisztertemplom-szfv.hu

